



不忘初心再出发 牢记使命勇担当

泰安市中心医院召开勇做新时代泰山“挑山工”庆“七·一”表扬大会



泰安市中心医院党委书记、院长倪庆宾



泰安市中心医院党委副书记葛菁



泰安市中心医院纪委书记朱世卿



泰安市中心医院党委委员、副院长杨福柏



泰安市中心医院党委委员、总会计师王兴玲



与会领导为优秀代表颁奖。

7月1日上午,泰安市中心医院召开勇做新时代泰山“挑山工”庆“七·一”表扬大会,传达泰安市新时代泰山“挑山工”表扬大会精神,安排部署全国文明城市创建工作,总结经验,表扬先进,激励全院党员干部勇做健康路上“挑山工”,以奋力拼搏的姿态夺取疫情防控和医院高质量发展双胜利。市卫生健康委党组副书记、副主任沈桂春,院领导班子成员,各党总支、党支部书记以及党员代表、科室主任、护士长等参加。

会上,党委副书记葛菁传达了泰安市新时代泰山“挑山工”表扬大会精神;纪委书记朱世卿宣读了《关于表扬抗击疫情特别奖先进集体和先进个人的决定》,党委委员、副院长杨福柏宣读了《关于“我来讲党课”获奖人员的表扬通报》,党委委员、总会计师王兴玲宣读了《关于表扬红旗党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》,对抗击疫情特别奖先进集体和先进个人、优秀党课汇报获奖者以及红旗党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者进行表彰。市卫生健康委领导、院领导为获奖代表颁发了证书和奖杯。援助湖北医疗队员代表吴天坤、张利、苏晓燕先后讲述了在湖北战“疫”一线抗击疫情的动人故事,优秀党课汇报一等奖获得者李健敏进行了党课汇报。



泰安市中心医院检验科主管技师李健敏做优秀党课汇报。

党委书记、院长倪庆宾代表院党委向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,希望全院干部职工对标先进、加压奋进,以推动医院高质量发展的实际成效实现工作的新跨越。

倪庆宾要求,要慎终如始,坚持底线思维,在切实做好常态化疫情防控工作的同时,确保医院发展实现从“复”到“速”、从“优”到“全”,不断提升人民群众就医体验;要落实全市“挑山工”表扬大会精神,争做苦干实干的“挑山工”、坚韧不拔的“挑山工”、攻坚克难的“挑山工”,实打实地落实,硬碰硬地干,挑最重的担子、啃最硬的骨头,努力攀登医学高峰;要以党建工作为引领,举全院之力、集全员之智,形成合力,齐心协力,围绕全国文明城市测评标准体系抓创建,围绕推动医院发展抓创建,增强创建工作的紧迫感、责任感,弘扬敢于担当、拼搏进取的精神,切实把思想和行动统一到医院关于开展文明创建活动的总体部署上来,全院动员,全员参与,全力以赴,坚决打赢文明创建这场攻坚战。

会上,与会人员共同观看了医院抗击疫情专题片《先锋力量》。一幅幅图片,一帧帧画面,真实再现了泰安市中心医院人不负韶华、众志成城抗击疫情的付出和努力。

齐鲁晚报·齐鲁晚报记者 江焕冉



泰安市卫生健康委党组副书记、副主任沈桂春(左三)为抗击疫情特别奖先进集体颁奖。



泰安市中心医院党委书记、院长倪庆宾(左四)为获奖人员颁发奖杯。



会议现场。

